# 红叶谷游记 小记者 冯祖棣 小记者 宋建烁 小记者 孙玮辰

虽然已经开学了,但我还经常想起春节时我和妈 妈看烟花的那个晚上。

记得那天我们来到一处烟花燃放点,我看见了 各种各样的烟花,有的像水母,有的像陀螺,还有的 像彩带。我最喜欢的是加特林烟花,它真是酷极 了! 我正出神看着远处的烟花时,一不留神,头顶上 空突然炸开了一朵绚丽的大烟花,我的心一下子提 到了嗓子眼,紧张、激动、兴奋,我大喊:"啊!真美、 真美呀!"

看了一会儿,妈妈就带我回家了,我依依不舍地离 开了烟花燃放点。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

## 成长

#### □ 李晨欣

镜子里有两个人,一个是我,另一个也是我。

这两个我是两个截然不同的存在。一个是小时候 的我,天真无邪,可爱无比;另一个则是长大后的我,成 熟却也充满烦恼。

小时候的我,总是那么无忧无虑。每当站在镜子 前,我看到的是一个有着明亮眼睛和灿烂笑容的小女 孩。她的世界充满了好奇和惊喜,每一天都是新的。 那时候的我,并不懂得什么是烦恼,也不知道什么是自 卑,更不会在意别人的话。我只知道,只要有爸爸妈妈 的陪伴,就有无穷的快乐。

随着时间的推移,我逐渐长大。镜子里的我开始 发生变化。我开始意识到自己的不完美,开始在意别 人的看法;我担心自己的学习成绩,担心自己的所作所 为无法得到别人的认可。

但是,我并没有一直沉沦下去。我开始尝试改变 自己,开始学习如何面对自己的不足和别人的批评。 我告诉自己,每个人都有自己的优点和缺点,每个人都 是独一无二的。我应该学会接受不完美的自己,而不 是一味地追求完美。我开始关注自己的内心世界,培 养自己的兴趣爱好,提升自己的能力。慢慢地,我发现 自己又变得自信了。

如今的我,虽然仍有许多烦恼和挑战,但我已经不 再害怕。我知道,每一次磨难都是我成长的机会,每一 次经历挫折和困难,都让我变得更加成熟和坚强。

镜子里的我,见证了我的成长和变化。从一个天 真可爱的小女孩,到一个成熟稳重的大女孩,我虽然经 历了许多磨难和挑战,但这些经历都让我变得更加坚 强和自信。我相信,在未来的日子里,我会继续前行, 探索更广阔的世界。

(聊城文轩初级中学)

读万卷书,行万里路。旅行,为我平淡的生活增添 了很多乐趣。去年10月份,我们一家三口去了济南红 叶谷,那里的景色至今让我记忆犹新。

来到景区门口。"红叶谷"三个大字映入我的眼 帘。买完票进入景区,先是来到了绚秋湖,湖水在阳光 的照耀下波光粼粼,成群的鸭子和鱼儿自由自在地游 泳,别提有多欢乐啦。满山的红叶倒映在湖水中,在阳 光照耀下格外绚丽多彩。离开绚秋湖,我们爬上了万 叶塔,俯瞰整个景区,美丽的景色尽收眼底。从万叶塔 下来,我们沿着山路一直走,整条路的两旁也被红色包 裹着。我在地上捡了很多枫叶,红彤彤的,美丽极了。

有人喜欢春天的万物复苏、夏天的热辣滚烫、冬天 的银装素裹,而我更喜欢秋天。

(东昌府区光明小学)

### 第一次学骑车

#### 小记者 尚梦琪

今天,我给大家讲一下我学骑自行车的经历。

一天,爸爸对我说:"我把你自行车的辅助轮卸下 来了,我教你骑不带辅助轮的自行车吧?"我兴奋地跳 了起来。

我把自行车推到门口,还没等爸爸讲完要领,就迫 不及待骑上了车,身子向前倾,脚用力踩着踏板,冲了 出去。只听爸爸在后面喊道:"握好车把,掌握方向!" 没想到我刚一起步,便失去了平衡,只听"咣"一声,我 重重地摔在地上,马上手掌就火辣辣地疼起来,而自行 车倒在一旁。爸爸见我噘着小嘴,一脸委屈的样子,赶 紧走过来说:"摔倒没关系,不要太心急,多练几遍就学 会了。"我站起身,拍了拍身上的土,不服输地扶起自行 车再次开始练习。

这次,爸爸一边在后面帮我扶着自行车,一边叮嘱 我注意技巧。我按照爸爸的指导,缓缓向前蹬。

不知练习了多少次,在不知不觉中我不需要爸爸 辅助了。我兴奋地大声喊:"太好了,我终于学会骑自 行车了!"

(聊城市第一实验学校小学部 指导老师 谢佳梅)

## 春天来了

#### 小记者 尹诚浠

春天来了,春风拂过大地,小河叮叮咚咚,小草探 出头来,树木吐出点点嫩芽。万紫千红的春天就像个 爱美的小姑娘,嫩绿的小草是她弯弯的眉毛,美丽的野 花是她水灵灵的大眼睛,漫天飞舞的柳条是她柔顺的

田野里,农民伯伯又开始辛勤播种了,真是"春种 -粒栗,秋收万颗子"! 我们也要珍惜宝贵的时光,在 春天里播种,秋天里收获。

(高新区第二实验小学 指导老师 郭雪)

我正痴迷地看着动画片《西游记》,突然一道金光 闪过,我扭头一看竟是孙悟空来到了我身边,而我的四 周也变成了有山有水如仙境一般的花果山。

在这山清水秀的地方,我和孙悟空边走边聊:"孙 悟空我能和你一起打妖怪吗?"孙悟空说:"可以。"

孙悟空带我来到花果山。我跟着孙悟空学七十二 变,先跟孙悟空念咒语,再摆手势,我发现自己变成拥 有超能力的人了。

我和孙悟空师徒四人一起走在取经的路上,孙悟 空火眼金睛识破了妖精,他一棒打下去,白骨精吓得 逃走了……今天的经历真是太神奇了,如身临其境一

和孙悟空过一天真是太有趣了。我一定努力学 习,掌握更多的学习方法,打败学习路上的"妖怪"。

(东昌府区光明小学 指导老师 孙助军)

# 我爱吟诵

#### 小记者 魏予芊

"鹅鹅鹅,曲项向天歌……"我听着老师播放古诗 《咏鹅》,越听越觉得有意思。老师说这是古诗吟诵,对 于我这个喜欢哼歌的人来说真是一件有趣的事。

之后,老师将吟诵的"十二字方法"教给我们,看着 经典吟诵课本,我很快学会了吟诵方法,并且很快就把 古诗背下来了。

希望以后的古诗词学习都能在说唱中轻松搞定, 我爱吟诵。

(聊城市第一实验学校小学部 指导老师 刘冉)

# 我的快乐

#### □ 赵之惠

我的家住在美丽如诗、风景如画的东昌湖畔,春光 里,我和伙伴们惬意地玩耍着。温暖的阳光和惬意的 清风让人如痴如醉。

中午时分,一群爷爷相约围坐在我身边的石桌 旁,一位爷爷从自行车篓里拿出一个袋子,铺开桌布, 拿出象棋,分坐对阵,开始了一番你死我活的"战 斗"。微风吹过,他们有的表情严肃,有的喜笑颜开, 有的眉头紧锁,有的神态凝重,时刻关注着棋局的变 化。忽然,一位爷爷提出了自己的建议:"出这个!出 这个!"另一个人说:"不行,出这个就输了。还是出那 个吧!"棋局决战中,你来我往,斗智斗勇,欢声笑语在

不知过了多久,在紧张而欢快的气氛中,爷爷们尽 兴了,收拾完棋局,结伴离去。留下我和同伴们久久地 回味着观棋的快乐。

(莘县春笋学校 指导老师 刘丽娜)